

# “斗圆”斗出新口味 比出未来新产业

## 首届“淮南面圆”专项“斗圆”研讨品鉴活动举行



本报讯(记者 苏国义 摄影报道)2月12日晚,由市餐饮烹饪行业协会、名厨委员会主办的首届“淮南面圆”暨“庄子面圆”专项“斗圆”研讨品鉴活动在淮南迎宾馆举行,我市“十大名厨”携各自烹饪的拿手面圆参与了品鉴交流。

活动现场,阵阵香气不断冲着淮河早报、淮南网记者的味蕾,让人不由地直咽口水。餐桌上,不同摆盘、不同制作方式的淮南面圆呈现着诱人的色彩,展示着淮南面圆色香味俱全的特点。

在一声“淮南面圆,幸福团圆”的齐喊声中,“斗圆”活动正式开始。10位名厨及评委们围着餐桌,拿着小碗,夹过圆子挨个品尝。面对形色味俱佳的面圆,大

厨们不吝赞美,纷纷表示要交流学习。中国烹饪大师、当晚主评委朱邦鸿点评说,本次“斗圆”的目的就是为了更好地推动淮南面圆产业发展壮大,今晚参评的面圆自己都品尝了一遍,无论是寿州圆子、夏集圆子还是庄子圆子、凤台水晶圆子等都是正宗的淮南面圆,其共同特点主料都是面粉,馅料有传承更有创新,除葱姜外,猪肉、牛肉、海鲜、荸荠等都有被大厨们根据各自的做法择其一或混合着纳入了馅料,可以说,风格各异,口味多样。将来,这些面圆被推广后,既能丰富淮南面圆的品种口味,更有助于满足广大食客的个性需求,有助于淮南面圆的推广和市场化竞争。

图为活动现场。

## 风雪之后 迎来“七九”

本报讯(记者 张雪峰)淮南市气象资料显示,上周淮南气象观测站最低气温1.6℃(上周日),最高气温9.1℃(上周二),一周降水量30.5毫米。

上周天气总体而言阴冷潮湿,天空阴沉,阳光隐匿,降雨相伴,最高气温也是个位数,湿冷感在线。2月以来,暖湿气流增强,配合南下冷空气,许多地区阴雨增多,连阴雨过程时间长。阴雨寡照,白天气温升不起来,同时天空云系起到保温作用,最低气温下降也不明显,始终保持在零上,昼夜温差缩小。气温虽不太低,但雨水经常造访,空气湿度大,湿冷感明显。

上周末依然维持阴雨模式,在上周日来袭的冷空气影响下,虽然当日夜间还不至于上冻,次日也就是本周一上午,天空又飘起了雪花,冬日感氛围很足。总体上说,这个冬天还是够冷的,有低于零下10度的低温,虽然中间有回暖,但冷天持续时间也够长。冬天冷透了,倒春寒的几率就小,加之二十四节气“立春”之后降雨的提前,大地喝饱了水,不至于春旱,大几率会有好年景。

今日是农历“七九”的第一天,在旧时“九九歌”中,“七九八九,沿河看柳”,河畔的柳树开始泛绿。虽然天气依然寒冷,却是春花欲开,早梅吐蕊,都在迫不及待传递春的讯息,春天不可阻挡地赶来了。

据淮南市气象台预报,2月14~17日全市以多云天气为主,气温逐渐回升。18日后全市又将迎来一次降温降水天气过程。

具体预报如下:

- 2月14日,多云,-3~7℃;
- 2月15日,晴转多云,0~10℃;
- 2月16日,多云,3~11℃;
- 2月17日,多云转阴,5~14℃;
- 2月18日,小雨转阴,6~13℃;
- 2月19日,阴转多云,2~11℃。

## 工会送岗位 乐业在江淮



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)2月12日下午,淮南市总工会在吾悦广场举办“工会送岗位 乐业在江淮”淮南市总工会新业态及灵活用工企业专场招聘会,外卖、快递、饮品、餐饮等80余家新业态企业参加活动,为求职者提供近3000余个岗位,满足新业态形态劳动者的就业需求。

本次招聘会是市总工会2023年“工会送岗位 乐业在江淮”系列活动的一项重要内容,旨在让新业态岗位走进求职者视野,为招聘企业提供面对面平台,为求职人员拓宽求职渠道,进一步降低招聘和求职成本,提升双方互选成功率,实现精准招聘、精准就业。招聘现场,市总工会工作人员还为求职者提供职业介绍、就业援助等,并现场发放工会会员普惠明白纸,为新业态形态劳动者提供一站式的工会服务。

近年来,快递物流、餐饮外卖、网络电商等行业的蓬勃发展,促使“快递小哥”“外卖

送餐员”等新就业形态劳动者快速增长,成为人民群众日常生活中不可或缺的服务力量。有针对性地开展新业态专场招聘会,吸纳更多新业态劳动者加入工会组织,能让新业态劳动者更方便快捷地享受到工会服务,更大力度地维护合法权益。“感谢工会给我们提供的平台,新业态企业到传统招聘会进行招聘的机会较少,而我们快递行业用工需求很大,这期专场招聘会真是一场及时雨。”现场,一家快递公司招聘专员表示。

下一步,淮南市总工会将继续将新业态领域的就业与服务作为工作的重中之重,强化新业态企业用工服务工作,积极搭建新业态企业与劳动者的沟通桥梁,营造良好就业环境,推动经济高质量发展。